

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства юстиції України
до проєкту Закону України «Про внесення змін до Кримінального
та Кримінального процесуального кодексів України у зв'язку
з ратифікацією Римського статуту Міжнародного кримінального суду
та поправок до нього»,
внесеного на розгляд Президентом України Зеленським В.О.

(реєстр. № 11484 від 15 серпня 2024 року, перше читання)

Міністерство юстиції України підтримує проєкт Закону України «Про внесення змін до Кримінального та Кримінального процесуального кодексів України у зв'язку з ратифікацією Римського статуту Міжнародного кримінального суду та поправок до нього» (реєстр. № 11484 від 15 серпня 2024 року) (далі – проєкт Закону) з огляду на таке.

Проєкт Закону передбачає внесення змін до Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу України (далі – КПК України) з метою приведення їх у відповідність до норм Римського статуту Міжнародного кримінального суду (далі – МКС), який був ратифікований Україною, а також до поправок, прийнятих до нього. Проєкт Закону пропонує, зокрема:

введення нових та внесення змін до чинних статей, що стосуються злочинів проти людяності, воєнних злочинів, злочинів агресії та інших злочинів, що підпадають під юрисдикцію МКС;

удосконалення положень щодо відповідальності командирів та інших начальників за дії підлеглих осіб відповідно до норм міжнародного права;

внесення змін до положень щодо незастосування строків давності для найбільш тяжких злочинів.

Проєкт Закону спрямований на удосконалення кримінального законодавства, зокрема, шляхом введення нових складів злочинів, які відповідають сучасним міжнародним стандартам. Це дасть можливість підвищити рівень відповідальності за міжнародні злочини, а також забезпечить належний захист прав потерпілих від цих злочинів.

Таким чином, проєкт Закону забезпечує імплементацію положень Римського статуту Міжнародного кримінального суду, ратифікованого Україною Законом України «Про ратифікацію Римського статуту Міжнародного кримінального суду та поправок до нього» (реєстр. № 3909-IX від 21 серпня 2024 року), у національне законодавство. Це дасть можливість Україні виконувати свої міжнародні зобов'язання та сприятиме інтеграції країни до світової правової спільноти.

Запропоновані зміни до КПК України сприятимуть більш ефективній співпраці між Україною та МКС, зокрема у частині розслідування злочинів, що підпадають під юрисдикцію МКС. Це підвищить рівень довіри до української правової системи на міжнародному рівні.

СЕД АСКОД

Міністерство юстиції України

№ 4646-12.1.1-24 від 03.09.2024

Підписувач Малюська Денис Леонтійович

Сертифікат 382367105294AF9704000000E0444600B549FE01

Дійсний з 16.02.2024 9:54:20 по 16.02.2025 9:54:20



Крім того, прийняття відповідних змін необхідне для набрання чинності Законом України «Про ратифікацію Римського статуту Міжнародного кримінального суду та поправок до нього», а отже, для подальшого набрання чинності для України Римським статутом.

Міністерство юстиції України вважає, що прийняття проекту Закону є необхідним і своєчасним кроком для вдосконалення національного законодавства та забезпечення його відповідності міжнародним стандартам. Проект Закону заслуговує на підтримку під час розгляду в першому читанні.

З огляду на викладене Міністерство юстиції України підтримує проект Закону.

Міністр юстиції України

Денис МАЛЮСЬКА